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∆ΙΚΗΓΟ ΡΙΚΩΝ  ΣΥΛΛΟΓΩΝ  ΕΛΛΑ∆ΟΣ  
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Είναι δε πραγµατικά  λυπηρό  ειδικά  για το ΤΥ∆Α που η συντριπτική  πλειοψηφία των 
παροχών έχει εκκαθαριστεί, να παραµένουν όλα σε κούτες και να µην γ ίνεται η άµεση πληρωµή  
τους στους ασφαλισµένους. 

Επιπροσθέτως υπάρχουν και πολλές άλλες δυσλειτουργ ίες που έχουν σοβαρές 
οικονοµικές συνέπειες για τα µέλη µας και δη: 

- Η επί  16µηνο καθυστερούµενη αναπροσαρµογή  των Πακέτων Κάλυψης των Εµµίσθων 
∆ικηγόρων στο σύστηµα των ΑΠ∆ (εισφορές επικουρικής ασφάλισης και πρόνοιας) µε 
αποτέλεσµα την παράνοµη επί  µακρόν είσπραξη εισφορών από  εντολείς και δικηγόρους 
υπέρτερων των νοµίµων, µε µεγάλη οικονοµική  επιβάρυνση στις αποδοχές τους. 

- Η καθυστέρηση στην εξόφληση των αµοιβών των συνεργαζοµένων µε τον ΕΦΚΑ 
δικηγόρων (ιδίως τ.ΟΑΕΕ) και η αδυναµία εφαρµογής κανόνων (συναφών µε αυτών της ΑΑ∆Ε) 
στις περιπτώσεις ρυθµισµένων οφειλών των συναδέλφων. Θα πρέπει να σηµειωθεί  πως οι 
υπηρεσίες τους παρακρατούν ολόκληρο το ποσόν της αµοιβής τους (ακόµη και το µη 
συµψηφιστέο ΦΠΑ και κράτηση ΕΦΚΑ επί  4'ραµµατίου), προς συµψηφισµό  (ο οποίος και δεν 
εµφαίνεται άµεσα στις ρυθµίσεις) παρότι οι συνάδελφοι είναι ασφαλιστικά  ενήµεροι. 

- Οι εισφορές του τ.ΕΤΕΑΕΠ έχουν αναρτηθεί  στην ιστοσελίδα του χωρίς καµία µνεία για 
την έκπτωση 25% και χωρίς καµία οδηγ ία για την δυνατότητα αναστολής αυτών, ενώ  η εισφορά  
επικουρικής είναι εσφαλµένη, ήτοι 42,25 αντί  42 ευρώ. Παράλληλα δεν έχουν ανακληθεί  ακόµη 
τα ειδοποιητήρια 2017-19 που παρά  το Νόµο έχουν εκδοθεί  στις περιπτώσεις των εµµίσθων 
δικηγόρων. Αντίστοιχα υπάρχει κενό  ως προς το αν έχει καταργηθεί  η έκπτωση εισφορών 
ΕΤΕΑΕΠ στους νέους ασφαλισµένους πενταετίας, δεδοµένου µάλιστα ότιτο ΕΤΕΑΕΠ αναρτά  τις 
εισφορές µε την έκπτωση, ενώ  το άρθρο 39° του Ν.4387/2016 δεν φαίνεται να έχει καταργηθεί  
ως προς τις εισφορές αυτές. Συνεπεία των ανωτέρω, οι Σύλλογοί  µας έχουν κατακλυστεί  από  
τηλεφωνήµατα και διαµαρτυρίες των µελών µας για την ανωτέρω κατάσταση. 

- Σηµαντικό  πρόβληµα παραµένει η καθυστέρηση διαβίβασης των χρεών των παλαιών 
Ταµείων (ΤΑΝ, ΤΕΑ∆, ΤΥ∆Ε κλπ.) στην πλατφόρµα ρύθµισης του ν4611/2019 µε αποτέλεσµα να 
µην µπορούν οι συνάδελφοί  µας να ρυθµίσουν τις οφειλές τους. 

- Τέλος θα πρέπει να σηµειωθεί  ότι στα πλαίσια των νέων και απρόβλεπτων συνθηκών 
που επήλθαν για το σύνολο των ασφαλισµένων, είναι προφανές που όσοι επέλεξαν (ή  δεν 
πρόλαβαν να επιλέξουν στην µικρή  προθεσµία) ασφαλιστική  κατηγορία, ήδη βρίσκονται 
αντιµέτωποι µε το φάσµα της αδυναµίας ανταπόκρισης στην τυχόν ανώτερη κατηγορία που 
επέλεξαν. 

Χωρίς να χρειάζεται συνεχώς να λέµε τα άσχηµα, οφείλουµε να επισηµάνουµε µια σειρά  
από  µέτρα που βελτιώνουν την ποιότητα υπηρεσιών του e-ΕΦΚΑ προς τους πολίτες, όπως η 
επέκταση ηλεκτρονικών υπηρεσιών, τα λεπτοµερή  νέα ειδοποιητήρια του ΕΦΚΑ µε τις 
εκπτώσεις και τις σωστές αναλύσεις και αρκετά  άλλα. 

Στη θετική  κατεύθυνση αυτή  και στα πλαίσια της άριστης συνεργασίας που επιθυµούµε 
µε το Υπουργείο και το Φορέα, παρακαλούµε όπως επιλύσετε άµεσα τα ανωτέρω προβλήµατα, 



Με τιµή, 

:Ξ :ο ρgεδρος της Ολοµέλειας 
ρων ∆ίιc i " •` • • 	υλλόγων Ελλάδος τω 

Κ. Βερβεσός 

που Θα βελτιώσουν την τρωθείσα διαχρονικά  εικόνα του µοναδικού  πλέον Φορέα Κοινωνικής 
Ασφάλισης και δη: 

∆ώσετε άµεσα εντολή  και οργανώσετε µε συνεργεία την άµεση αποπληρωµή  των 

ληξιπροθέσµων οφειλών υγειονοµικής περίθαλψης στους ασφαλισµένους, εργασία που µπορεί  
να γ ίνει και µε ηλεκτρονικά  µέσα και στην κατοικία των αρµοδίων υπαλλήλων. 

Προβείτε σε άµεση αποκατάσταση του συστήµατος των ΑΠ∆ µε τις νόµιµες 
ασφαλιστικές εισφορές των εµµίσθων δικηγόρων και επιστρέψετε τα αχρεωστήτως 
καταβληθέντα ποσά. 

Επισπεύσετε την εκκαθάριση των εισφορών ΕΦΚΑ 2019, ώστε να τύχουν επιστροφής 
οι συνάδελφοί  µας που έχουν πιστωτικά  υπόλοιπα από  τα γραµµάτια προκαταβολής εισφορών. 

Προβείτε σε άµεση εξόφληση των αµοιβών των συνεργαζοµένων δικηγόρων χωρίς 
κανένα συµψηφισµό  σε όσους δεν οφείλουν ή  έχουν ρυθµίσει κανονικά  τις οφειλές τους. 

Μεριµνήσετε για την παράταση της προθεσµίας ολοκλήρώσης του Β'Σταδίου 
ρύθµισης Ν 4611/2019 τουλάχιστον µέχρι 31.12.2020. 

Αναστείλετε την όποια καταβολή  εισφορών στο ΕΤΕΑΕΠ, µέχρι την οριστική  
διευθέτηση των ειδοποιητηρίων µε τις σωστές εισφορές και εκπτώσεις στα πρότυπα αυτών του 
ΕΦΚΑ. 

Ενεργοποιήσετε και πάλι την πλατφόρµα επιλογής ασφαλιστικών κατηγοριών, ώστε 
να παρασχεθεί  εκ νέου η δυνατότητα επιλογής, λαµβανοµένων υπόψη των νέων οικονοµικών 
δεδοµένων. 

Αυτονόητα είµαστε στη διάθεσή  σας για την παροχή  οποιασδήποτε συνδροµής ή/και 
δ ιε υ κρ ίν ηση ς. 
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